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КОНФЕРЕНЦІЯ В КОЛЕДЖІ 

24 травня 2017 року, в актовій залі коледжу, проходила наукова студентська конференція, присвячена «Дню 
героїв». 

     Вступним словом до студентів звернувся викладач суспільних дисциплін, викладач-методист, Михайлишин І.С.  
Ілля Степанович, наголосив про те, що України має свою довгу 
та трагічну історію. Нашу історію потрібно вивчати, досліджува-
ти, аналізувати та робити висновки. В різні етапи Україна пере-
живала важкі часи, трагічні часи. Історію творять люди, люди, 
яких можна назвати героями свого часу. Нажаль і сьогодення 
має своїх героїв …. 

Викладач Грицина О.М. надав студентам історичну довідку про 
основні періоди визвольної боротьби українського народу за 
незалежну Україну. Згадали майдани, революції, героїв, які від-
дали життя за волю України. 

… Небесна Сотня, сьогодні прирівнюється до героїв Крут, одні 
боролись проти армії Муравйова, інші проти «українського Бер-
куту», але справжню націю знищити неможливо, повстав україн-
ський дух, стало українське піднесення. Завдання, яке поставле-
не для молоді - незабувати урок Майдану.  

Студен-
ти коледжу підготували відомості про борців за волю Укра-
їни. 

Студентка коледжу Маркевич Вікторія, повідомила 
студентам про героїчний шлях українського політичного і 
державного діяча, військовика, члена галицького крайово-
го проводу Організації українських націоналістів, команди-
ра з боку українців українського військового підрозділу 
«Нахтігаль» в складі іноземних легіонів Вермахту (1941–
1942), генерал-хорунжого, головнокомандувача Українсь-
кої повстанської армії, голову Секретаріату Української 
головної визвольної ради (1943–1950) - Романа Шухевича, 
Стрепко Христина, про українського політичного і військо-
вого діяча, учасника визвольних змагань 1940-х років, за-
ступника військового міністра в Українському державному 
правлінні (07.1941), керівника групи УПА-Захід (на початку 
1944), начальника Головного військового штабу УПА 
(01.1946—01.1949). Полковник УПА. Олександра Гасина, 
Сташко Олена, про політичного і військового діяча, референта Крайової екзекутиви ОУН на західноукраїнських 
землях у 1933–1934 рр., генерал-хорунжого УПА, з січня 1944 року начальника її головного штабу – Дмитра Гри-
цая, Глашак Іван (студент бурового відділення), про голову проводу ОУН(б) Дрогобицької області – Василя Нико-
ляка, Русецька Юля, про українського політика, публіциста, літературного критика, діяча руху опору проти зросій-
щення та національної дискримінації українського народу, політичного в'язня СРСР – В’ячеслава Чорновола.  

А також студенти бурового відділення, групи 16-Б-1, де керівником групи та наставником працює Михайли-
шин І.С., здійснили декламацію патріотичних віршів, а саме Галів Олександр, Мельник Владислав, Бацків Роман, 
Тюшка Дмитро, Олексин Андрій, Юсько Давид, Манів Назар, Глушак Іван. 

На завершення дійства, із словом до студентів звернувся заступник директора з виховної роботи Павлюк 
П.С.  
 Велика подяка викладачам суспільних дисциплін за проведену роботу.  

Студентам "Бурового відділення", які приймали участь в цьому заході оголошено подяку, а саме: Глушаку Іва-
ну, Маніву Назару, Бацківу Роману, Мельнику Владиславу, Олексину Андрію, Тюшці Дмитру, Юсько Дави-
ду, Галіву Олександру  
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День матері: історія свята 
 
Офіційна історія цього свята бере свій початок ще у 

далекому 1914 році у США. З того часу в Америці відзнача-
ють День матері, як державне свято. 

Хоча в тих же Штатах вперше подумали про необхід-
ність такого свята ще у 1872 році. Тоді активістка Джулія Ворд 
захотіла впровадити день, який би символічно об'єднував 
усіх матерів у боротьбі за мир. Вона влаштовувала мітинги і 
демонстрації, але держава так і не звернула уваги на її дії. 

Після того вже у 1907 році, аби вшанувати власну матір, 
яка померла, продовжила доводити державним структурам 
необхідність цього свята Анна Джарвіс. Активістка відчувала 
за собою провину, бо недостатньо виражала свою любов до 
матері. Щоправда, Анна пішла дещо іншим шляхом: замість 
акцій протесту і демонстрацій, вона писала приватні листи 
усім чиновникам. Її зусилля закінчились успіхом, бо у 1910 році 
у штаті Вірджинія вперше офіційно відсвяткували День матері. 
Через чотири роки Вудро Вільсон, президент США, запрова-
див офіційне святкування Дня матері у другу неділю травня по 
всій Америці. 

                           
Анна Джарвіс – одна із засновниць Дня матері у США 

Якщо ж ми зануримося ще глибше в історію, то побачи-
мо, що насправді матерів вшановують із сивої давнини. На-
приклад, у Стародавній Греції святкували День вшанування 
матері усіх богів – Реї. 

А от у Стародавньому Римі вшановували богиню Кібе-
лу, заступницю матерів. У них свято тривало 3 дні у березні. 

                       
Богиня Стародавнього Риму – Кібела 

А от у Британії, починаючи з 17 століття, відзначали 
цілий тиждень матерів. Він тривав упродовж четвертої неділі 
весняного посту. Але подарунки дарували тільки в один якийсь 
день у цей період. До речі, відтоді традиційно мамам британці 
дарують тортик із 12-ма марципанами зверху. 

Традиції святкування Дня матері у різних країнах 
Японці намагалися ввести подібне свято ще у 1931 

році. Тоді вони пов'язали День матері із Днем народження ім-
ператриці. Але довше одного року традиція не протрималась. 
Зараз вони, як більшість країн світу дарують матерям квіти у 
другу неділю травня. 

У Мексиці на День матері у церквах на католицьких 
месах обов'язково співають особливу пісню: "Las mañanitas". 
Після чого влаштовують святкові обіди. 

         

На День матері у Мексиці мамусям співають пісню "Las 
mañanitas" 

А от в Австралії на офіційному рівні не святкують День 
матері. Але люди все одно вшановують своїх матерів, дарують 
їм квіточки і маленькі подарунки. 

В Австрії у другу неділю травня в усіх ресторанах з'яв-
ляється особливе меню для мам. 

                 
У ресторанах Австрії на День матері подають особливе 
меню 

У Туреччині можна сказати, що День матері святкують 
кожну п'ятницю. Хоча, насправді, усе набагато прозаїчніше – 
коли жінка виходить заміж, то п'ятниця стає тим днем, коли 
вона може відвідати свою родину. 

Історія Дня матері в Україні 
Офіційно в Україні святкують День матері з 1999 року, з 

того часу, як Президент Кучма підписав відповідний указ. 
Але, насправді, українці цей День святкували і раніше. 

Наприклад, українська діаспора у Канаді ще на початку 20-го 
століття (1928 році) почала вітати матерів. А на наступний рік 
така ініціатива докотилась і до західної України. У Львові у 
другу неділю травня організовували спеціальні зустрічі матерів 
і концерти для них. Тут цим займалася редакторка тижневика 
"Жіноча Доля" Олена Кисілевська. Пізніше, за сприяння 
"Союзу українок" з Канади це свято поширилося по всій тери-
торії Західної України. 

                                  
Олена Кисілевська намагалася впровадити День матері на 
заході України 

Потім при радянській владі, свято категорично заборо-
нили. Це тривало до 1999 року. 

До речі, варто також зазначити, що свято ще за часів 
Київської Русі та козаків теж відзначалося, але як релігійне – 
місяць Пречистої Діви Марії. 

Воно і не дивно, адже мама дає життя, продовжує наш 
рід. Звісно, матерів треба шанувати і любити, а також дякувати 
їм за недоспані ночі і нерви, які вони витрачають на своїх ді-
тей. 

Тож ми всі висловлюємо всім матерям щиру вдячність 
та низький уклін за їх турботу.  

За матеріалами сайту 
http://24tv.ua/statti_tag4571?utm_source=seocopy  
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СВЯТО В КОЛЕДЖІ 
17 травня 2017 року актовій залі коледжу проходило 

урочисте дійство присвячене Дню Матері. 
Найрідніша, найдобріша, найдорожча, найніжніша, найкраща, 
найлагідніша, найсправедливіша, найщиріша, найвідвертіша, 
найчуйніша, наймиліша, найласкавіша… можна довго-довго 
продовжувати цей ряд означень, які у своїй меншій кількості 
не передадуть усіх тих почуттів, що ми відчуваємо до МАТЕ-
РІ. 
Вона для будь-якої дитини – це Всесвіт. Вона вкладає у неї 
усю себе, не шкодуючи нічого. Вона творить людину, заклада-
ючи основоположні істини, які проносиш крізь все життя. Ма-
теринська любов справді унікальна, всеохоплююча, цілюща. 
Тож у цей день – День Матері – нехай усі матусі світу отриму-
ють найщиріші слова вдячності, любові, підтримки, поваги та 
пошани! Бо вони того варті!!! 

Про матір і материнську любов складено безліч пісень, 

віршів та інших творів. Усі вони відрізняються своєю проникливі-
стю та вдячністю. 
«Мати... Найдорожча для кожного з нас людина на землі. Любов 
до неї святинею входить в серце. Мати не тільки дає життя, но-
чей недосипає, щоб росло дитя здоровим, життєрадісним і щас-
ливим. Вона – той найживучіший корінь, що передає людині 
мудрість, духовне багатство народу, його самосвідомість... Кра-
щі ідеали і традиції передає дитині мати. Світла любов до неї – 
той чистий струмочок, що живить вічну ріку життя… Повага, 
любов і глибока шана до матері – без цієї святині в серці не 
можна уявити собі морально чистої, духовно багатої людини… 
Умій відчувати серце матері, умій бачити в її очах мир і спокій, 
тривогу і неспокій, збентеження і смуток. Якщо ти в дитинстві не 
навчився бачити в материних очах її душу, ти на все життя за-

лишишся моральним невігласом» (Василь Сухомлинський) 

СТУДЕНТИ ГОВОРЯТЬ 
 
Я, Марків Михайло, проходив вироб-

ничо-технологічну практику у Шебелинсь-
кому ВБР на Південно-Граківській сверд-
ловині № 21. 

На даній буровій я був присутній на 
таких процесах, як підйом керну, проробці 
та калібрування стовбуру свердловини, 
встановлення цементного моста, спуску 
обсадної колони. Але найцікавіше було на 
освоєнні. Під час нього я побачив, які від-
бирають нафту в чан, стояв на викидній 
лінії та бачив, як виходить газ, який потім 
підпалили. 

Також, я побачив, як свердловину 
закачують повітря за допомогою компресора, який створював тис 100 
Атм. 

Мені дуже сподобалось працювати на буровій установці і всі тео-
ретичні знання, що я здобув в коледжі мені допомогли в різних робочих 
процесах. 

Побувавши на бурові установці, побачивши все власними очима, 
я ще раз переконався у правильності обрання своєї професії. 
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ОГОЛОШЕННЯ ПОДЯКИ!!!!!! 
25-26 квітня 2017 року серед студентів першого курсу коледжу було проведено олімпі-
аду з математики та фізики в межах заходів тижня циклової комісії фізико-
математичних дисциплін. Студенти коледжу, в тому числі студенти бурового відділен-
ня, прийняли активну участь у цих заходах. 

Оголошено подяку за зайняте 2-у місце в олімпіаді з математики, ЩЕРБАНУ ВОЛОДИМИРУ, група 16-Б-2 
Оголошено подяку за зайняте 2-е місце в олімпіаді з фізики, ВАСИЛИКІВУ ВАСИЛЮ, група 16-Б-2  

РОМАН ШУМАНСЬКИЙ  
ВИБОРОВ КУБОК ЛЬВОВА  

 

20 травня 2017 року у Львові відбувся Відкритий Кубок Львова з хортингу в роз-
ділах «Двобій» і «Нокдаун». Студент Дрогобицького коледжу нафти і газу, група 
14-Б-1, Роман Шуманський, який є кандидатом в майстри спорту з      хортингу, 

і тренується в команді «Галицькі Леви» Дрогобицького осередку   хортингу 
(тренер і президент Денис Іваницький), був заявлений на цьому турнірі в розділі 
«Двобій» у ваговій категорії 70-75 кілограм серед дорослих. І Роман Шуманський 
довів, що наполегливі щоденні тренування дають чудовий результат – отримав 

блискучі перемоги і виборов Кубок Львова! 

         22 травня 
2017 року - ро-
ковини перепо-
ховання Вели-
кого Кобзаря на 
Чернечій горі та 
свято Героїв. 
Біля пам'ятника 

Тарасу Шевченка відбулося віче, в якому прийн-
яли участь студенти коледжу та викладачі. 
          Оголошено подяку студентам бурового 
відділення Шолтояну Віктору (група 15-Б-1) та 
Яхніву Назару (група 15-Б-2), як прапороносцям 
Державного Прапору. 

    22.05.2017 року в Дрогоби-
цькому педагогічному універ-
ситеті імені Іввна Франків 
відбувся конкурс поезій Каме-
няра "Франків огонь в одежі 
слова", в якому приймав 
участь студент коледжу, бу-
рового відділення, Щербан 
Володимир. 
      Студенту групи, 16-Б-2, 
Щербану Володимиру, ого-
лошено подяку, за представлення серед навчальних закладів міста, 
нашого коледжу та здобуття диплому учасника конкурсу. 

ОТАКОЇ ….. 
        Згідно Закону України "Про вищу освіту" п. 4 п.п 1, якщо 
студент не виконує навчальний план, то підлягає відрахуванню з 
числа студентів. 
        На буровому відділенні, через погану успішність, а також 
через пропуски занять відраховано студентів групи      14-Б-1, 
Подкользіна Євгена та Багрія Олега. 
         Звертаюсь до всіх студентів, якщо шануєте себе та своїх 
батьків, не хочете заподіяти їм шкоди, то як казав Т.Г. Шевченко 
"... учітеся, читайте і чужому научайтесь й свого не цурай-
тесь ..."  

ВІТАЄМО ! 
Учасників першості області з бадмінтону се-
ред студентів ВНЗ І-ІІ р.а Львівської області , 
які вибороли друге місце: 

Даціва Василя, група 14-Б-1 
Дудича Андрія, група 14-Б-2 

Боднара Богда-
на, група 14-Р-1 
та третє місце: 
Штуку Мар'яна, 

група 15-Т-1 
Грущак Наталію, 

група 15-Т-1 

  Переможців олімпі-
ади з фізики в ДКНГ 
за зайняті  місця:  
Перше місце: Дяків 
Андрій, група 16-Е-1 

Друге місце: Василиків Василь, група 16-Б-2 та 
Процан Максим, група 16-А-1 
Третє місце: Болоховецький Павло, група 16-Ек,Еп-1 
та Павляк Тарас, група 16-АХ-1 

      Переможці олімпіади 
з математики: 
 

Перше місце: Дяків Анд-
рій, група 16-Е-1 

 

Друге місце: Щербан Володимир, група 16-Б-2 
Процан Максим, група 16-А-1 
 

Третє місце: Бартованець Руслан, група 16-Тр-1 


